

作协吸纳“80后”名单将公布



韩寒一向很另类

今年8月，中国作家协会将出现一批新的会员名单，这批名字中，可能会有郭敬明、张悦然、蒋峰、赵俊俊，会有一大批80后青年作家……这批在大众

郭敬明已交申请 韩寒称不想扎堆

谈资中仍饱受争议的80后人物，在近期纷纷递交了入会申请。

郭敬明：不想表态

据悉，郭敬明已经向中国作协递交了一份入会申请表，与其他申请人一样，他也没有得到明确的答复，必须静等8月底入会名单的正式公布。当记者拨通郭敬明的电话时，他表示现在不想谈此事，记者进一步就有关“抄袭他人之作的郭敬明怎么能进作协”的争

议再度提问时，他强硬地重复表示“我现在就是不想谈这件事”，并立即挂断了电话。

路金波：韩寒不适合

刚刚出版了韩寒新书《光荣日》，目前相当于韩寒“代言人”的路金波在接受记者采访时确认，“不屑加入作协”确实是出自韩寒之口：“他很不喜欢人多的地方，所以加入作协可能真的不适合他。”当被问及是否愿意做韩寒加入作协的推荐人

时，路金波表示不会做那样的事情：“不能违背韩寒自己的意愿。”

白烨：想让80后稳定下来

白烨身为著名文学评论家，在被问及此次几位80后作家相继申请加入中国作家协会一事时，他以前辈的姿态表示：“80后现在的生活处于一种游移不定的状态，让他们加入作协，然后成为签约作家什么的，这样也好稳定下来。”

杨青

陈楚生将拍卖夺冠王者服捐助 张信哲、瞿颖等博客号召 明星群起倡导全民救灾 响应人数过百万

“快乐男声”全国13强合辑《13》简装版本已正式发行，记者获悉，合辑《13》的北京发布会暨慈善首唱会也将于7月28日下午举行。此次发布会将以慈善爱心为主题，2007年快男陈楚生将把终极决战时所穿的夺冠王者服拿出来拍卖，而拍卖所得将全数捐助给洪灾灾民。

据悉，快男《13》7月28日的北京发布会，号召每一位到场的人员伸出爱心之手，将灾区同胞拉离洪魔的威胁。天娱传媒相关负责人表示，天娱向来致力于慈善事业，上海慈善基金会设有天娱专项慈善基金，旗下艺人李宇春经常悄悄为“玉米基金”进行捐赠。

前日，不少明星把“全民救灾”的倡议书发在了自己的博客上，呼吁为中国红十字基金会下的博客基金献出自己的爱心。邬君梅、田震、张信哲、翁虹和瞿颖等人在博客上纷纷转发了名为《群星倡导，全民救灾》的倡议书，号召大众为受洪涝灾害的省市捐款。

翁虹感慨道：“我这几天正在北京，忙于各种活动的繁华盛典当中，而就在我们盛装打扮、喜笑颜开的时候，却有另一批同胞面临着生死考验。”所以她希望，“更多的人能够看到，能够参与进来，因为我们同是中国人，我们同有一个家！当家园面临危难的时刻，家里人要团结起来，同舟共济！不管你们是否关注我，请关注他们，请帮助他们。”据了解，响应此次活动的网友已经过了百万。

综合



瞿颖

琼瑶阿姨误导观众了？

网友指责新“幽梦”颠覆道德观

《又见一帘幽梦》这几日正播到绿萍实施疯狂报复的主戏，有网友戏称，“绿萍的疯狂挽救了‘一帘噩梦’”。不过，与秦岚相比，张嘉倪更显薄弱，而由于琼瑶在细节上处理的不合理，不少网友指责新版颠覆了道德观，给青少年带来极为不好的社会影响。

费云帆一番指责绿萍的话更是在网上被骂得体无完肤，费云帆对绿萍说：“当初你出了车祸，紫菱痛不欲生！你当时不过失去一条腿，紫菱却丢了半条命！她放弃爱情跟我去浪迹天涯，难道她为你做的还不够？如果没有长辈在场，我真想给你两巴掌！”对此，网友开骂：“紫菱丢了半条命？去法国‘浪迹天涯’？！那这半条命丢得好幸福哦！！”不少观众反映，新版中琼瑶阿姨似乎忘记了原作中感动人的那份纯真，一味追求唯美的视觉效果，而这种本末倒置的行为显然是个错误，甚至有观众反映，新版完全颠覆了应有的道德观，也造成了非常不好的社会效应，会给青少年带来很不好的影响。

新版里的紫菱，除了长相和家世，什么才能也没有，终于很正经地对云帆说她要学习法语。在这个年代，她到了那个年龄才说要学法语，这不是明摆着让看电视的学生群体认为，现在学不好法语不要紧，只要傍上一个费云帆这样的丈夫就行了；而绿萍呢，那么努力地跳舞、去爱自己的事业，却遭到人们的遗弃……什么也不懂的紫菱却总得到别人的照顾，这很容易产生一种误导。一向是非分明的琼瑶阿姨这次把观众给搞糊涂了。

钱佳芸

李旭丹要拍广告了？

商家伸出“橄榄枝”

虽然李旭丹和姚笛能否成为黛、钗扮演者至今还是未知数，但近日广东某电器企业却欲邀请她们其中的一位担任品牌代言人。商家认为，“红楼选手”虽然还未拍戏，但通过选秀，已具有一定人气，因此正与相关经纪公司积极接洽。但面对商家高价伸出的“橄榄枝”，李旭丹本人却十分谨慎，她表示：“新人为商家代言更应慎重，希望能尽量接近黛玉清丽脱俗的形象。”

金双

朱孝天林熙蕾恋爱了？

爆料指两人恋情已近1年

偶像剧《在这里等你》前天举办开机记者会，主要演员全到齐，朱孝天因绯闻顿时成为话题焦点。近日，28岁的朱孝天和31岁的林熙蕾分别对媒体默认恋情。另外还有爆料称，林熙蕾和朱孝天的恋情已近1年。

当日，朱孝天对林熙蕾采取“不承认也不否认”态度，预留空间，只是他似乎有点自卑，不断说自己没房没车，家计负担重，最近才刚买了间房子给奶奶，挂在妹妹名下，以致手上都没有存款。由于林熙蕾过去的绯闻男友个个财力雄厚，朱孝天可能因此产生比较心态。那是否代表要很有钱才能娶林熙蕾进门？他躲远了：“我并不富有，我名下没车子、房子，没资格谈结婚。”言语间默认恋人关系。

倒是林熙蕾乐观表示：“想生3个小孩，不知道生不生得出来？”另外对于有人爆料，指两人恋爱已近1年，林熙蕾对此没好气：“干嘛回应！”最近，朱孝天和林熙蕾都声称在“调养身体”，似乎为结婚生子作准备。

小东